
Шоу-програми



Аквагрим
малюнок-маска на обличчі, який створюють

за допомогою гіпоалергенних фарб на водній

основі. Фарба не викликає подразнення,

легко наноситься та змивається водою.



Твістинг
створення з кульок різноманітних фігурок.

ДЛЯ ДІТЕЙ ВІД 3 РОКІВ

 ТРИВАЛІСТЬ 30 ХВ.



Мильне шоу
Феєричне, заворожуюче шоу мильних бульбшок

 ФОКУСИ З МИЛОМ, ДИМОМ І НАВІТЬ ВОГНЕМ, 

В КІНЦІ ПРОГРАМИ ВСІХ ЧЕКАЄ ЗАНУРЕННЯ В ВЕЛИКУ

                             МИЛЬНУ БУЛЬБАШКУ!                  (30-40хв)



Фокусник
захоплююче шоу фокусів, яке перенесе вас у світ магії 

та дивовижних ілюзій. Наш талановитий фокусник демонструє

 дивовижні трюки з голубом та кроликом, які зачарують.

 також виконує складні трюки та ілюзії, що викликають 

захват і подив. Не пропустіть нагоду стати частиною цього 

магічного дійства, де мрії стають реальністю!



Паперове шоу
паперове шоу – це справжній вибух емоцій та

яскравих вражень, які запам'ятаються надовго. Це

ідеальний вибір для тих, хто хоче зробити своє

свято незабутнім та веселим. 

На вас чекає:

• Феєричний дощ із срібного паперу, що створює

неповторну атмосферу;

•  Динамічні танцці під запальну музику;

• Інтерактивні ігри та конкурси з глядачами, де

кожен зможе взяти участь у веселих паперових

баталіях;

• Вражаючі світлові ефекти, що підсилюють

відчуття свята та драйву.



Тесла шоу
БУДЕМО КЕРУВАТИ БЛИСКАВКАМИ!

ПРИГОЛОМШЛИВЕ ШОУ! ЦЕ ЧАС ДЛЯ

ДИВОВИЖНИХ ЕКСПЕРИМЕНТІВ З

 ЕЛЕКТРИКОЮ. ЗАПАЛІТЬ ГОЛИМИ РУКАМИ

ЛАМПОЧКИ! ВИ ПОБАЧИТЕ СПРАВЖНІ

БЛИСКАВКИ І ПОЧУЄТЕ КОСМІЧНУ МУЗИКУ, ЯКУ

ВОНИ ГРАЮТЬ ТА ПОБАЧИТЕ ЯК ЗАПАЛЮЮТЬСЯ

КУЛІ.



Кріо+Морозиво
Неймовірне морозне шоу з азотом. 

Яскравий реквізит, професійний ведучий

професор Фріз розкаже і покаже безліч

дослідів із заморозкою🌬

Інтерактивне приготування натурального

морозива за допомогою азоту. Смачно.

Весело. Цікаво.

🍧  Разом з професором Фрізом Ви

приготуєте морозиво саме на свій смак🫶



Кріо Maх
КРІО MAX-НАСИЧЕНА ПРОГРАМА, В ЯКІЙ ОРГАНІЧНО

ПОЄДНАНІ ДОСЛІДИ З РІДКИМ АЗОТОМ ТА СУХИМ

ЛЬОДОМ. ПРОГРАМА ВІДМІННО ПІДХОДИТЬ ДЛЯ

ПУБЛІКИ, ЯКА ВЖЕ БАЧИЛА ПОДІБНІ ПРОГРАМИ.

 Димні танці

🌬Досліди під дією азоту

 Вулкан

🍿Морозні смаколики          (ТРИВАЛІСТЬ: 45ХВ)



Наукове шоу
Захоплююче наукове шоу, яке перенесе Ваших діток у

світ дивовижних наукових експериментів та відкриттів.

Це шоу – унікальна можливість побачити на власні очі,

як наука може бути цікавою та захоплюючою.

Наші досвідчені науковці продемонструють вам

дивовижні властивості різних хімічних та фізичних

явищ. Ви побачите, як звичайні предмети можуть

перетворюватися під дією різних сил, як створюються

дивовижні ефекти, а також багато інших вражаючих

експериментів. Завдяки спеціальним безпечним умовам,

деякі з дослідів можна буде побачити навіть зблизька.

Це шоу не лише розважає, але й освітлює, показуючи, як

наукові знання можуть бути застосовані

 у реальному житті.



Воскові ручки
це 3D копія руки з воску!

Під час шоу ми разом створюємо «воскові ручки», що виражають

будь-який жест вподобаному кольорові. Кожен гість по закінченню

свята залишиться з оригінальним і яскравим подарунком.



Шоу слаймів
•УЧАСНИКИ СТАНУТЬ СПРАВЖНІМИ

СЛАЙМЕРАМИ І ЗРОБЛЯТЬ КРУТІ, ВЕЛИКІ, ТЯГУЧІ,

 БЛИСКУЧІІ АРОМАТНІ СЛАЙМИ.

 МИ НАВІТЬ ЗМОЖЕМО НАДУТИ БУЛЬБАШКИ ІЗ СЛАЙМІВ.

ФІНАЛ ШОУ – ЇСТІВНИЙ СЛАЙМ!

ТРИВАЛІСТЬ 30 ХВ.

 
* при умові не більше 10 учасників 



ЕБРУ-малюнок на воді
Малюнок робиться спеціальним

розчином для малювання по воді, Листок прикладається 

до поверхні води і малюнок переноситься на папір.



Квест “Джуманджі”
Квест з пошуком скарбів - вічна тема для всіх любителів

пригод! Один з варіантів сценарію квесту: шукачі скарбів

знаходять карту, яка розділена на безліч частин. Стає

зрозуміло, що вона може привести до скрині зі скарбом.

Для того, щоб вірно прочитати карту - треба буде знайти

загублений бортовий журнал... В процесі квесту учасники

знайдуть втрачені якорі, корабельний дзвін, розплітання

канату, африканську маску, барабан та інші артефакти, які

охороняють ключі від незвичайних замків скрині зі

скарбами! Квест наповнений цікавими і активними

конкурсами з використанням атрибутів, які учасники

будуть знаходити в процесі подорожі.

Тривалість: 1,5 години, 1 ведучий
* при умові не більше 10 учасників 



Квест “Подорож країнами світу”
Мета цього квесту вражає своєю оригінальністю – відсвяткувати

подію в стилі та дусі різних країн. Учасники візьмуть участь у

захоплюючому процесі, де кожен крок веде до нового відкриття

та пригод. Участь в цьому заході не обмежується простою

розвагою – вона стає подорожжю навколо світу протягом

одного заходу. Учасники мають зібрати елемент фотографії

країни, використовуючи пазли, що сприятиме розвитку логічного

мислення та командної  взаємодії Але це лише початок.

Знаходження сувеніра – невід'ємна частина квесту, яка запускає

хвилюючий пошук. Після цього відкривається валіза, наповнена

справжніми скарбами: костюмами, реквізитом та смаколиками,

що відображають аутентичний дух країни.

 на вибір: Китай, Україна, Гаваї, Америка, Італія, Єгипет, Мексика.

Тривалість 1,5 години, 1 ведучий 

* при умові не більше 10 учасників



Квест “Школа шпигунів”
Квест "Школа шпигунів" - це виїздна квестова програма зі

шпигунськими завданнями в стилі Джеймса Бонда і "Діти

шпигунів". Шпигуни отримують завдання, знайти та відкрити

сейф з електронним кодовим замком! У кращих традиціях

квестів для суперагентів. знайшовши ряд підказок і

вирішивши кілька головоломок - сейф знайшли! Але код

невідомий! Для того, щоб дізнатися код, треба знайти

флешку із секретною інформацією, потім комп'ютер ... Тепер,

виконуючи вказівки запущеної програми на комп'ютері

необхідно пройти ряд шпигунських випробувань з

використанням лазерної  сигналізації, рації, вогнегасника та

чорного ящика, знайти і знешкодити бомбу з електронним

годинниковим механізмом! Якщо команда шпигунів встигне

пройти всі випробування, до того, як закінчиться час на

таймері, комп'ютер видасть код від сейфа ... Ось тоді, квест

буде пройдено.

Тривалість 1,5 години, 1 ведучий 

* при умові не більше 10 учасників 


